                              Notulen MR vergadering d.d. 31-10-2023
Aanwezig: Bob(directie) Cora,Jantine, Hanni (notulist)
Afwezig: Sharon
 Gasten: Tanja (moeder van Ruben uit de Liervogel)
                                  Sebastiaan (vader van Jorn)
1. Opening: om 20.00 uur gestart door Jantine

2. Voorstelrondje: Iedereen heeft zich aan de gasten voorgesteld. Jantine en Bob leggen kort uit wat de ouders in de MR kunnen verwachten.

3. Rondje locaties: GVO ; Sharon was niet aanwezig namens het  GVO team(vergeten).
            Molenwerf; goed gestart; geen bijzonderheden.
            Nieuwendam GO: ook rustig gestart; wel zieken en weinig vervanging. Bob vult aan
            dat er af en toe kinderen naar huis gestuurd moeten worden.                                    
4. Insteek koffie ochtenden: (Cora)
  De koffieochtend van 6 november wordt verplaatst naar 13        november(mediawijsheid). Nynke vroeg zich af of er ook onderwerpen zijn vanuit de ouders. Jantine gaf aan dat speciale sportclubs wellicht een idee is. Het kan ook in de SPA gezet worden (poll)of één organisatie per keer uitnodigen en dan het onderwerp uitdiepen. Koffieochtend is ook voor de ouders om elkaar te ontmoeten dus daar kan het laatste half uurtje voor vrij gemaakt worden. Sebastiaan gaf aan dat de kinderen ook na school behoefte hebben aan sociale contacten en ouders die onderling contact hebben; dat zou ook een onderwerp kunnen zijn.
5.Leerling vervoer: (Bob): n.a.v. de vorige keer heeft Bob samen met Nynke een gesprek bij de gemeente gehad (en Noot) De gemeente is opdrachtgever en kreeg een goed beeld van de situatie; Noot bevestigde dit. Er komt vanuit Noot een vast contactpersoon. Noot maakt een lijst van de leerlingen ivm het vervoer. De klachtenafhandeling moet echt bij Noot gelegd worden. Onze school heeft 2 verschillende eindtijden wat het lastig maakt. Noot is bezig een handige constructie hiervoor te bedenken; wordt vervolgd
6. Kosten schoolreisje/schoolkamp; De ouderbijdrage en bijdrage schoolreisje is een vrijwillige bijdrage. Wij als school vinden een schoolreis/kamp wel van toegevoegde waarde. Het bestuur legt eventuele tekorten voorlopig bij. Ouders gaven aan nog geen bericht te hebben gehad om de schoolbijdrage te betalen. Bob vraagt het na.
7. Aanvraag subsidie basisvaardigheden Molenwerf: Het bestuur heeft de aanvraag gedaan voor rekenen, taal en burgerschap. Bob deelt de aanvraag ter info uit. De subsidie is bedoeld om het niveau op te krikken. Op Molenwerf zijn rekenen en taal op niveau en moeten we aan de gang met burgerschap. Op het VGO is de subsidie niet goed gekeurd maar kan het niveau zeker nog wel omhoog. 
8. Opstelling schoolbegroting: Elk kalenderjaar moet er een schoolbegroting opgesteld worden. 80% zit in personeel. Bob deelt een concept uit ter info.
9. Peiling startperiode school: nog niet gedaan; wordt binnenkort gedeeld met het team.
10.Nieuwe kandidaten MR: De procedure is al kort besproken; er komen geen verkiezingen. Sebastiaan vond het interessant en het lijkt hem fijn om hierbij aan te sluiten. Tanja vond het leuk om alles aan te horen.  Veel van deze school is nog nieuw; ze hoort via via nieuwe dingen   wellicht kan er meer informatie gedeeld worden met ouders.  Sebastiaan gaf ook aan dat er voor nieuwe ouders een stuk rouwverwerking plaatsvindt als jouw kind hier op school komt. Je kunt ook een GO school niet kiezen; er is maar één school per regio. Wellicht kunnen ouders die hier al langer rondlopen info geven aan nieuwe ouders. Tanja en Sebastiaan mailen Cora of ze toe willen treden. In principe is dat voor 3 jaar. De ouders stellen zich dan kort voor in de nieuwsbrief.
11.  Rondvraag: Kunnen we budget van de MR gebruiken voor nieuwe telefoon? 
Moet kunnen uit het gewone budget
Wanneer moeten de ouders doorgeven of ze toe willen treden tot de MR?
Eind van deze week
12. Sluiting: 21.15 uur
De volgende vergadering is op woensdag 13 december om 19.30 uur op het GVO
Groet,
Hanni
